
 
  

 

- 4ήμερη Εκδρομή Πρωτοχρονιάς,από Ηράκλειο -  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ.  

   ''ΔΡΑΜΑ-ΞΑΝΘΗ-ΚΟΜΟΤΗΝΗ-ΚΑΒΑΛΑ-ΟΝΕΙΡΟΥΠΟΛΗ-
ΜΠΑΝΣΚΟ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ''           

 

1Η ΗΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 29/12:ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ Συγκέντρωση το βράδυ στον 

επιβατικό σταθμό,στο λιμάνι του Ηρακλείου, επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών, 

τακτοποίηση και αναχώρηση στις 21.00 για Πειραιά. 

2Η ΗΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 30/12: ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΔΡΑΜΑ-ΟΝΕΙΡΟΥΠΟΛΗ  Άφιξη 

στον Πειραιά το πρωί στις 06.40, συγκέντρωση, επιβίβαση στο πούλμαν που θα μας 

περιμένει έξω από το καράβι και αναχώρηση προς την Βόρεια Ελλάδα,με διάφορες 

στάσεις για καφέ-γεύμα-τουαλέτα. Προσπερνώντας την Θεσσαλονίκη θα φθάσουμε 

το απόγευμα και θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας στην πόλη της Δράμας. 

Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση ή βόλτα στην Ονειρούπολη,το φαντασμαγορικό 

χωριό του Άι Βασίλη που έχει στηθεί στο κέντρο της πόλης.Σε μια έκταση 20 περίπου 

στρεμμάτων,στον καταπράσινο Δημοτικό Κήπο της Δράμας, οι επισκέπτες μπορούν 

να περιηγηθούν στα ξύλινα σπιτάκια που φιλοξενούν πληθώρα δωρεάν δράσεων και 

να διασκεδάσουν με το πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα! Δείπνο, διανυκτέρευση. 

3Η ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ 31/12: ΞΑΝΘΗ-ΚΟΜΟΤΗΝΗ-ΛΙΜΝΗ ΒΙΣΤΩΝΙΔΑ  

Πρωινό και ξεκινάμε για την Θράκη και την Κομοτηνή στο βόρειο-ανατολικό τμήμα 

της Ελλάδας, στο νομό Ροδόπης. Η σύγχρονη πόλη συνδυάζει πολιτισμούς, καθώς 

συμβιώνουν χριστιανοί και μουσουλμάνοι, πρόσφυγες από τον Πόντο και τη Μικρά 

Ασία, δίνοντας στην Κομοτηνή ξεχωριστό χρώμα και εικόνες. Χρόνος για βόλτες και 

αγορές. Συνεχίζουμε για την Λίμνη Βιστωνίδα και το Πόρτο Λάγος με το 

Αγιορείτικο Μετόχι της Μονής Βατοπεδίου και τον Άγιο Νικόλαο. Αφού 

θαυμάσουμε το τοπίο της λίμνης θα συνεχίσουμε για την μοναδική Ξάνθη, επίσκεψη 

στην Παλιά Πόλη, που είναι χτισμένη το 1829. Θα θαυμάσουμε τις ανακαινισμένες 

παλιές καπναποθήκες, το σπίτι του Μάνου Χατζηδάκι, το αρχοντικό του Αργύρη 

Κουγιουμτζόγλου που είναι σήμερα Λαογραφικό Μουσείο και θα χαθούμε λίγο στα 

στενά της παλιάς πόλης..                                                                                                                              

Επιστρέφουμε το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας, ξεκούραση για να είμαστε έτοιμοι 

για το βραδινό Δείπνο-Ρεβεγιόν Αλλαγής Χρόνου, με μουσική!  Διανυκτέρευση.  



4Η ΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 01/01: ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ! ΜΠΑΝΣΚΟ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια αναχωρούμε για την Βουλγαρία και το 

Μπάνσκο.Άφιξη στα ελληνικά σύνορα της Εξοχής Δράμας.Διέλευση, μετά τον 

απαραίτητο έλεγχο ταυτοτήτων και πορεία για να φθάσουμε κοντά στα 1.000 μέτρα 

υψόμετρο, στο πανέμορφο καταπράσινο οροπέδιο του Ραζλόγκ και στο Μπάνσκο που 

βρίσκεται στους πρόποδες του όρους & Εθνικού δρυμού Πίριν. Το Αλπικό χιονισμένο 

τοπίο συναρπάζει. Χρόνος για περίπατο στο υπέροχο πεζοδρομημένο ιστορικό κέντρο 

με την εκκλησία της Αγίας Τριάδος (του 1835), βόλτα στα café,γεύμα στις πολλές 

ταβέρνες.Όσοι επιθυμούν μπορούν και να ανέβουν με το τελεφερίκ στο χιονοδρομικό 

στα 2.500μ υψόμετρο! Μπορείτε να κάνετε φτηνές αγορές και να βγάλετε φωτογραφίες 

σε ένα από τα καλύτερα χιονοδρομικά κέντρα των Βαλκανίων. Το απόγευμα, 

αναχώρηση από το Μπάνσκο. Διέλευση των συνόρων και επιστρέφουμε το βραδάκι 

στην Δράμα για δείπνο, διανυκτέρευση. 

5Η ΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ 02/01:ΚΑΒΑΛΑ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ  Πρωινό στο ξενοδοχείο και 

αφού τακτοποιήσουμε τις βαλίτσες μας στο λεωφορείο θα αναχωρήσουμε από την 

Δράμα. Επίσκεψη για βόλτα-καφέ στην όμορφη Καβάλα. Μπορείτε να περπατήσετε  

στο λιμάνι και να θαυμάσετε τις χάρες της πόλης, το κάστρο, το Ιμαρέτ, τον 

μεγαλοπρεπή ναό του Αγίου Παύλου και φυσικά το σύμβολο της πόλης, τις Καμάρες, 

το παλιό ρωμαϊκό υδραγωγείο, που πήρε τη σημερινή του μορφή στα χρόνια του 

Σουλεϊμάν του Μεγαλοπρεπούς. Αργότερα,με διάφορες στάσεις,πορεία  επιστροφής 

σε Πειραιά. Άφιξη το βράδυ στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών 

Γραμμών, τακτοποίηση και αναχώρηση , στις 21.00 για το Ηράκλειο. 

6Η ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  03/01: Άφιξη το πρωί στις 06.40,πίσω στο Ηράκλειο. 

 

TIMH  KAT΄ ATOMO ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 395,00 € 

MONOΚΛΙΝΟ 

ΠΑΙΔΙΚΟ ( 5 ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ) 

+90 € 

295,00€ 

*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ,ΕΦΟΣΟΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ:                       
ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: +25€,ΑΝΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ.)                                                              

 

 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
 Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο,σε οικονομική θέση,με τις 

Μινωικές Γραμμές.  

 (3) διανυκτερεύσεις σε πολυτελές ξενοδοχείο 4*,στην Δράμα.   

 Ημιδιατροφή (πρωινό και δείπνο) στο εστιατόριο του ξενοδοχείου. 

 Δείπνο-Ρεβεγιόν Αλλαγής Χρόνου, με μουσική, στην αίθουσα του ξενοδοχείου. 

 Μεταφορές-Eκδρομές-Ξεναγήσεις σε όλα τα σημεία της διαδρομής, με πολυτελές 

κλιματιζόμενο πούλμαν.  

 Έμπειρος Αρχηγός του γραφείου μας από Ηράκλειο, για όλη τη διάρκεια της 

εκδρομής. 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
 Είσοδοι σε μουσεία και γενικά όπου απαιτείται εισιτήριο εισόδου.Ποτά στα δείπνα. 



 Φόρος Διαμονής,ανά δωμάτιο κάθε βράδυ διαμονής-πληρώνεται στο ξενοδοχείο στην 

ρεσεψιόν,βάση νόμου, από τους πελάτες 
 

 

 

 Προκαταβολή 30%,ανά άτομο, έως 22 Νοεμβρίου.                           

Εξόφληση έως 19 Δεκεμβρίου.  

 Οι καμπίνες στο πλοίο,λόγω υψηλής περιόδου, είναι περιορισμένες και 
δίδονται βάση προτεραιότητας και διαθεσιμότητας. 

 Αριθμημένες θέσεις και καθημερινές αλλαγές θέσεων κατά την διάρκεια του 
ταξιδιού,στο πούλμαν.     

 Η παιδική τιμή (5 έως 12 ετών) υπολογίζεται σε δωμάτιο με 2 ενήλικες.  

 Για να ταξιδέψουμε πρέπει,απαραίτητα,να έχουμε μαζί μας ταυτότητα νέου τύπου 
(όποιος δεν έχει ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες ή διαβατήριο,μπορεί να 
συμμετέχει κανονικά στην εκδρομή αλλά δεν μπορεί να έρθει στην ολοήμερη στην 
Βουλγαρία). Για την εκδρομή στο Μπάνσκο,τα παιδιά έως 12 ετών,χρειάζονται 
υποχρεωτικά διαβατήριο. Για τα παιδιά κάτω των 18 χρονών, που θα ταξιδέψουν 
με τον ένα γονέα, χρειάζεται έγγραφη επικυρωμένη συγκατάθεση του δεύτερου 
γονέα. 

  Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να αλλάξει,αν κριθεί αναγκαίο λόγω 
καιρού ή άλλου λόγου. 

 Η συμμετοχή στις εκδρομές του γραφείου μας συνεπάγεται καλή κοινωνική 
συμπεριφορά, τήρηση των ωραρίων και την αποδοχή των όρων συμμετοχής. 

 

 

ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους του γραφείου επιστρέφεται 
το σύνολο των χρημάτων που έχει πληρώσει ο πελάτης. Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους 
του πελάτη έως και ένα μήνα πρίν (30 ημέρες) , επιστρέφεται το 100% των χρημάτων που 
έχει δώσει.Για ακυρώσεις από 29 έως λιγότερες ημέρες, δεν επιστρέφονται τα χρήματα από 
προκαταβολές,λόγω υψηλής περιόδου. 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Το γραφείο δε φέρει καμία ευθύνη για οτιδήποτε ήθελε προκύψει, με 

υπαιτιότητα των μεταφορικών μέσων που δεν του ανήκουν ή ότι άλλο δεν αφορά την οργάνωση 

από το γραφείο και κάθε άλλο συμβάν. Επίσης για τα έξοδα που θα προκύψουν από το συμβάν 

αυτό, όπως απεργίες, μπλόκα, ατυχήματα, καθυστερήσεις λόγω καιρικών συνθηκών κλπ.. 

Καθυστέρηση και ασυνέπεια του πελάτη στην τήρηση των ωραρίων,που οδηγεί της απώλειας 

παροχής του προγράμματος, ο πελάτης δεν έχει δικαίωμα επιστροφής χρημάτων για την 

υπηρεσία που έχασε. Σε τέτοιες περιπτώσεις ο πελάτης για να συνδεθεί με το group, θα πρέπει 

να το κάνει με δική του ευθύνη και έξοδα. Τυχόν μεταβολές στο πρόγραμμα, που οφείλονται σε 

ανωτέρα βία, δηλαδή σε περιστάσεις ξένες προς τη βούληση του διοργανωτή, ή ασυνήθεις και 

απρόβλεπτες για τις οποίες δεν ευθύνεται, δε γεννούν ευθύνη αποζημίωσης του καταναλωτή ( 

Π.Δ. 339/1996, αρ.4 παρ.6, οδηγία 90/314 Ε.Ε.)». 


